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Mucha suerte en su examen!



Calculo IT Examen Final
Problema 1: Sea P cualquier punto (excepto el origen) en la curva r = f(6). Si ¢ es el angulo
entre la linea tangente a P y la linea radial O P, muestra que

r

tany) =

dr/do

Sugerencia: Observa que ¢ = ¢ — 0 en la figura.




Calculo IT Examen Final
Problema 2: Reduce la ecuacion a una form estandar, clasifica la superficie, y bosqueja la super-
ficie.

(a) 4a? +9y? + 422 — 4y — 242+ 36 =0

(b) 22 — 2+ 22— 20 +2y+42+2=0



Calculo IT Examen Final
Problema 3: Dos particulas viajan a lo largo de las curvas

ri(t) = (2,7t — 12,12),ro(t) = (4t — 3,1 5t — 6).

Las particulas colisionan? Sus trayectorias/caminos se intersectan?



Calculo II Examen Final
Problema 4:

(a) Muestra que la curvatura de una curva paramétrica x = f(t),y = g(¢) en el plano es

e — gl
[:'U2 + Z)2]3/2’

donde los puntos indican derivadas con respecto a t.

(b) Usa la formula de arriba para encontrar la curvatura de

x = el cost,y = e’ sint.



Calculo IT Examen Final
Problema 5: Usa el teorema de Green para evaluar fC F - dr en los siguientes ejemplos. Revisa la
orientacion d la curva antes de aplicar el teorema.

(a) F = (yz+y® 2?+,/y), C consiste del arco de curva y = sinz de (0,0) a (7,0) y la linea de
segmento de (m,0) a (0,0).

(b) F(z,y) = (e* + 2%y,e¥ — 2y?), C es el circulo 22‘y?> = 25 con la orientacién en el sentido
contrario al de las manecillas del reloj.



Calculo IT Examen Final
Problema 6: Para los siguientes ejemplos, usa el teorema de la divergencia para calcular la integral
de superficie [ [ g F - dS. Es decir, calcular el flujo de F a través de S.

(a) F(z,y,2) = (e“siny, e® cosy, yz?), S es la caja entre los planos x = 0,z = 1,y =0,y = 1,2 =
0,z =2.

(b) F(x,y,2) = (3zy?%,we*,2%), S es la superifcie del solido acotado por el cilindro y? + 22 =1y
los planes z = —1,x = 2.



